

# 喜迎国庆

## 我市举办大型快闪文艺活动

本报讯 (记者 陈曙光) 9月27日,由市委宣传部、市文联、市教育局主办,市舞协承办的“全民共舞迎国庆——幸福新乡跳起来”大型快闪文艺活动在市政府南广场举行。市领导与社会各界群众代表一同观看了文艺活动。

当晚,活动在雄浑壮烈、气势磅礴的牧野大鼓声中拉开帷幕。活动以“团结奋进,幸福繁荣”为主题,共分为四个

篇章。第一篇章“歌唱”以童声合唱、模特走秀与芭蕾伴舞交相辉映,展现了新时代少年儿童的风采与活力;第二篇章“欢庆”以非遗舞蹈《狮舞》为主打,结合打击乐伴奏,展现了传统文化的传承与创新;第三篇章“幸福新乡跳起来”,则通过多舞种和不同年龄段的舞者以多舞种共舞一同演绎;第四篇章“繁荣团结”是以男女对唱《国家》为情感纽带,配以唯美伴舞和手语表演,深情表达家国情怀。现场还在多个点位设置旗手表演渲染气氛,将活动更立体化、多维

化呈现。

此外,活动主办方还别出心裁地设置了全民同庆群众自发即兴文艺活动环节,邀请群众文艺爱好者登台成为舞台上的主角,展现了广大人民群众积极向上的精神风貌。

整场活动极具创意、形式新颖,艺术表现形式丰富,市、县、乡、村四级参演人员联动。同时设立各县(市、区)分会场,在全市范围内的不同场所共同演绎舞蹈《幸福跳起来》,全城联动、共庆华诞。

## 戏剧《人民永和》首演在辉县举行

本报讯 (记者 陈卓) 为庆祝新中国成立75周年,9月28日,戏剧《人民永和》首演式在辉县市共城大剧院举行,当地领导干部群众数千人观看演出。

演出现场,演员们用精湛的演技、优美的唱腔,为观众呈现了一台豫剧艺术的视听盛宴,赢得了现场观众的阵阵掌声和深度共鸣。据了解,《人民永和》演绎了辉县原县委书记郑永和离休后,以“干部有退休,共产党员没退休”的理念,带领群众修建北干渠,解决山区百姓吃水难、灌溉难的故事。《人民永和》既是一部优秀的戏剧作品,更是对辉县人民“说了算、定了干、再大困难也不变”的时代精神的深情演绎,时刻激励着辉县人民。

## 城市管理不放松 扮靓市容迎国庆

一面面国旗迎风飘扬,一盆盆鲜花竞相绽放。连日来,红旗区渠东街道综合行政执法大队通过动员辖区沿街门店悬挂国旗,文明单位摆放花卉、打造景观等方式,在市图书馆、牧野广场等公共场所区域打造国庆主题特色花卉景观,营造喜庆祥和的节日氛围。

记者 刘志松 摄影报道



## 石榴园社区 花样告白祖国

本报讯 (记者 张世彬) 为庆祝中华人民共和国成立75周年,9月29日,红旗区西街街道石榴园社区党委开展“迎国庆 颂党恩”花样告白祖国主题活动。通过学习党的二十届三中全会精神,制作插花作品,开展主题党日活动,喜迎国庆佳节。

活动现场,到会党员首先在西街办事处副主任陈亮的带领下学习党的二十届三中全会精神。接着,各位党员在老师的指导下,纷纷动手制作自己的插花作品,经过1个多小时精心制作,每一位参会党员都完成了自己的手插花篮,他们将和对党和祖国的热爱融入到一份份精美的插花作品中,现场到处弥漫着浓浓的花香和爱国情怀。

## 卫滨区举办第四届广场舞大赛

本报讯 (记者 陈曙光) 为庆祝新中国成立75周年,9月26日,卫滨区举办第四届“舞动梦想·魅力卫滨”广场舞大赛。来自全区的14支队伍300余名选手以舞会友,展示了广大群众丰富多彩的文

化生活和积极向上的精神风貌。

活动现场,《让中国更美丽》《黄河水从咱家门口过》《好收成》等精彩节目从歌颂祖国到赞美家乡,展现出广场舞的多元性和包容性。选手们在舞台上动作

流畅整齐,以独特的风格和精湛的舞姿赢得了观众的阵阵掌声与喝彩声。

经过激烈角逐,自由路街道办事处卫河湖畔舞蹈队带来的节目《新新杨柳》获得一等奖。

## 迎国庆 护平安

### 交警文艺轻骑兵开展交通安全宣讲活动

本报讯 (记者 申长明) 安全宣讲、交警手势操……9月27日晚上,市公安局交通管理支队五大队民警来到金域世家小区,开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,把安全出行理念送到居民身边。

“咱们可不能贪图一时的便捷,给

他人或家人带来无法挽回的痛苦和负担。”活动一开始,五大队副大队长茹庆欣就用通俗易懂的语言向居民宣传普及交通法规,并通过播放警示片向群众宣传“一盔一带”及相关安全防范知识,同时结合典型案例向居民普及无证驾驶、酒后驾驶的危害。

宣讲之后,五大队文艺轻骑兵还为居民带来了欢快的歌舞和铿锵有力的交警手势操表演。

“临近国庆假期,出游人员即将增多,我们在此也提醒大家假期期间增强安全意识,遵守交通规则,文明出行。”五大队大队长韩文喜说。

## 绷紧“安全弦” 把好“节前关”

本报讯 (记者 陈曙光 通讯员 韩园) 为确保养老机构的安全稳定,9月27日,高新区社会事务局联合区消防大队开展养老机构节前安全检查行动,确保安全过节。

检查组重点检查了养老机构的消防设施是否完备且有效,对消防通道、疏散指示标志是否畅通进行了严格核

查,确保在紧急情况下能够迅速疏散人员。针对养老机构的食堂,检查组对食品采购、储存、加工等各个环节进行了全面检查,确保食品来源可追溯,防止食物中毒等食品安全事件发生。检查组在对燃气管道、阀门、灶具等关键部位的安全状况检查中,发现部分养老机构存在灭火器压力异常、安全指示灯不

亮和食品留样不合格等。针对以上问题,工作人员当场下达整改通知,明确要求其在规定期限内完成整改,并提交书面整改情况。

同时,他们将跟踪整改进度,确保所有隐患得到彻底消除,努力营造一个安全、舒适的生活环境,确保老年人度过一个欢乐、祥和的国庆节。

## 双岗路西社区 文艺汇演迎国庆

本报讯 (记者 李蕊) 金秋送爽,丹桂飘香。9月27日,牧野区东干道街道双岗路西社区举办了以“盛世华诞,喜迎国庆”为主题的文艺汇演。

大型歌舞《共同富裕》拉开了汇演的序幕,随后,歌伴舞《唱支山歌给党听》深情上演,《二十大精神宣讲》的快板表演紧随其后,大型情景剧《长征》、独唱《精忠报国》……舞台上,演员们以饱满的热情和精彩的表演,表达了对祖国繁荣富强的美好祝愿。

演出结束后,居民纷纷表示,将以更加饱满的热情和向上的生活姿态,迎接更美好的明天!